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APPLICATIONS OF MOTION: 
POSITION, VELOCITY AND 
ACCELERATION. 



LOS  DATOS  DE  LAS  COLUMNAS  NOS  INDICA  LA  SIGUIENTE  GRÁFICA
QUE  PUEDE  SER  AJUSTADA  A  UNA  ECUACIÓN  LINEAL  DE  
FORMULA :  F (X )= .2434X .  ESTA  ECUACIÓN  DETERMINA  LA  POSICIÓN  
DEL  OBJETO  CONFORME  EL  TIEMPO .

DE  ÉSTA  ECUACIÓN  PARA  SACAR  LA  VELOCIDAD  SACAMOS  LA  
DERIVADA  QUE  ES  F ´ (X )  = .2434  
AHORA  SI  QUEREMOS  SACAR  LA  ACELERACIÓN  DEL  OBJETO  
DERIVAMOS  LA  FORMULA  DE  LA  VELOCIDAD .      F ´ ´ (X )=  0

NUESTROS  CONOCIMIENTOS  EN  FÍSICA  Y  CALCULO  NOS  LLEVARON  
A  DETERMINAR  QUE  LOS  RESULTADOS  SON  CORRECTOS  YA  QUE  
CUANDO  LA  VELOCIDAD  ES  UNIFORME  LA  ACELERACIÓN  ES  0 ,  YA  
QUE  RECORRE  LA  MISMA  DISTANCIA  EN  EL  MISMO  TIEMPO  Y  NO  
EXISTE  UN  CAMBIO  EN  VELOCIDAD .    

1. F(X)





2.G(X)
A  PARTIR  DE  LOS  DATOS  DE  LA  COLUMNA  PUDIMOS  GRAFICAR  Y  
OBTENER  UNA  FUNCIÓN  QUE  SE  AJUSTARA  A  LOS  DATOS  
PROPORCIONADOS ,  DICHA  FUNCIÓN  ES  UNA  POLINÓMICA  DE  
GRADO  2 .

DICHA  LÍNEA  DE  TENDENCIA  SE  AJUSTA  PERFECTAMENTE  A  LOS  
DATOS  DE  LA  COLUMNA .  
LA  ECUACIÓN  DE  LA  LÍNEA  DE  TENDENCIA  ES  G (X )= .5X^2-2X+3 ,  
ESTA  FORMULA  DETERMINA  LA  POSICIÓN  DEL  OBJETO  CONFORME  
AL  TIEMPO .

PARA  OBTENER  LA  FORMULA  DE  LA  VELOCIDAD  DERIVAMOS  LA  
ANTERIOR  Y  RESULTA :  G ´ (X )=X-2  
LA  ECUACIÓN  DE  LA  ACELERACIÓN  SERIA  LA  DERIVADA  DE  LA  
ANTERIOR ,  QUE  RESULTA  G ´ ´ (X )=  1  





3. H(X)
A partir de los datos de la columna pudimos 

determinar que era una grafica con valor 

absoluto la cual por su forma en V se ajusta a los

datos de la columna

Los datos de la grafica se pueden determinar 

por la siguiente formula:  h(x)=  l X+2 l -3  cuando 

x es mayor o igual a -5 y menor o igual a 5 

Para sacar la ecuación que determine el cambio

en velocidad derivamos la formula anterior y 

resulta  H´(x)= (x+2)/lx+2l 

La aceleración es dada por H´´(x)=((-x-2) 

((x+2)/lx+2l)+lx+2l)/lx+2l^2




